
 بسمه تعالی

 1044-1041سال تحصیلی:      دانیال نبی آموزشگاه:     دومنوبت:تم      شهپایه آزمون ریاضی:

   دقیقه 57مدت:                                   نام پدر:               نام خانوادگی:                   نام: 

  0 تعداد صفحه:          5/30/1031    امتحان: تاریخ            صبح      9 ساعت شروع امتحان :

 ردیف شرح سؤالات بارم

5/0  مشخص کنید.«   ×» و جمله های نادرست را با  «   √»  جمله های درست را با  

 نادرست          محور تقارن است .           درست                           nظم دارای تضلعی من nهر  -الف

 نادرست           درست                                قرار دارد.                   5و   4بین عددهای 21√عدد  -ب

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید. 2

 الف( بزرگترین عدد منفی دو رقمی ...................... است.

 بر خط مماس .......................... است . ب( شعاع دایره در نقطه تماس

 ج ( اندازه هر زاویه داخلی هشت ضلعی منظم .............................. درجه است.

 د ( دو مثلث قائم الزاویه ............................ حالت همنهشتی دارند.

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 2
 ویا برابر ............................... آن عدد می باشذ.گبر هر عدد  2الف( حاصل تقسیم عدد 

a                      مجذور )b                     معکوس )c                       قرینه )d مکعب ) 

 ب( کدام یک از اعداد زیر از بقیه بزرگتر است ؟

a    )40-                     b    )25-                         c  )44-                      d  )200- 

 کدام است ؟ 201ج( نصف عدد  

a  ) 91          b ) 51                    c  )  202              d ) 52 

 ، تعداد حالتهای ممکن برابر است با : د ( در پرتاب همزمان یک تاس و یک سکه 

a     )8                      b  )63                             c   )21                         d    )14 

6 

15/1  حاصل عبارتهای مقابل را بدست آورید. 

 ) الف – 22 ÷ 5 × 2 – 9=  

 

 =2 ÷    
5

21
  +1

9
 )ب    - 
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15/2  اول است یا مرکب ؟ ) با راه حل کامل (  721عدد  

 

 

5 

5/0 4بین کسرهای   

5
3و    

5
 دو کسر بنویسید.    

 

 
 

3 



 ردیف صفحه ی دوم  بارم

5/0  
عدد   

−8
−6 

 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد  ؟    -   
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 رادر شکل روبرو بدست آورید.  Xمقدار  2

 

4X + 5                                                                                X + 8 

 

 

8 

 
2 

 

75/0  

 

75/0  

 

   عبارت جبری زیر را ساده کنید.الف(    

                                                                                                       ( =5- X  ( )4  +X ) 

 ضرب دو عبارت جبری بنویسید. ب( عبارت مقابل را بصورت

                                                                                                             =   2y5x– 3y2x 

 

 حساب کنید. y=  2و    x=  -7را به ازای    xy3 – 2xج( مقدار  عددی عبارت  

 
 

9 

 را بدست آورید. xدر شکل روبرو مقدار  2

X                                                                                                                   6  

 

                                                                                                    8 
 

20 

5/2  را بدست آورید. bباشد مختصات بردار     b = 5aو        a=-2i + 3jالف( اگر 

 

 ب(  بردار حاصل جمع را در شکل روبرو رسم کنید.

 

 

22 

5/0  رسم کنید. dرا نسبت به خط  𝑨𝑩𝑪قرینه مثلث  

 

 

 
 

21 

15/2   OX  زاویه نیمسازO  است چرا دو مثلثAOC  وBOC  هم نهشت اند ؟ 

 

 حالت همنهشتی را بنویسید.-
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B 

A 

B 

A 
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 ردیف صفحه ی سوم  بارم

 حاصل عبارت زیر را به صورت عددی تواندار بنویسید. 2

 
(  𝟓𝟖 + 𝟓𝟖 + 𝟓𝟖 + 𝟓𝟖 + 𝟓𝟖) ÷ (𝟓𝟐)𝟑 =                                                                            

 

24 

𝑵𝑷در شکل روبرو  2 =  می باشد تساوی ها را کامل کنید. 𝟔𝟎°

 𝑷̂ =                              𝑴̂ =               62  

 

                                                 MN= کمان                     NOP=   زاویه                                              

 

25 

 با توجه به شکل های زیر وضعیت خط و دایره را توضیح دهید. 2

 
   

 )ب(              )الف(                                                                                                    

23 

15/2  را کامل کنید. جدول مقابل الف (  

 ب( از روی جدول میانگین را بدست آورید.
 حدود دسته  خط نشان فراوانی مرکز دسته فراوانی ×مرکز دسته 

   //// 10 >x≥ 0 

660    40 ≥x≥ 10 

 جمع    
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 و یک سکه را پرتاب می کنیم .یک تاس  2

 ممکن را بدست آورید.الف( تعداد حالتهای 

 بیاید چقدر است ؟ 4ب( احتمال اینکه سکه پشت و تاس 

 پ ( احتمال اینکه سکه رو و تاس فرد بیاید چقدر است ؟

28 

  نمره  ورقه به عدد و حروف ....... 

 موفق باشید
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  1401خرداد تاريخ امتحان:   رياضيالات امتحان درس:سؤپاسخ 

  دانيال نبي آزادشهر  سال هشتم دورة اول متوسطه
  

  

 پاسخنامه  رديف
  

3نادرست  ب)    نادرستالف)   1 12 4   
  ب) عمود   -10الف)   2

  الساقين ) متساويد  135ج) 
  -15) ب  وس عكالف) م  3

    12د)   92ج) 
4    20 5 2 9 4 2 9 8 9 17             الف)  
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  عددي اول است. 107مانده است. پس  داراي باقي 7و  5، 3، 2در تقسيم بر اعداد  107كه  جه به آنبا تو
6      3 3 9 4 3 12 9 10 11 12

5 3 15 5 3 15 15 15 15 15,
 

     
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10دو كسر 
11و  15

3بين دو كسر  15
4و  5

  قرار دارند. 5
7  

  8 8 2 82 3 23 3 3 3
 

         


 
  رو با هم برابرند. الاضلاع ضلع هاي روبه در هر متوازي  8

  4 5 8 4 5x x x     
  8 5 4

3 3 1
x x

x x

  
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9      2 24 5 5 4 20 20(x )(x ) x x x x x        الف) 
    2 3 5 2 2 2 3x y x y x y (y x )  ب) 
    1 22 23 1 3 1 2 1 6 7x ,y

x xy ( ) ( )
          ج) 

10    2 2 26 8x   
  2 36 64x   
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11    2 3 2 1055 3 15
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1401خرداد تاريخ امتحان: رياضيسؤالات امتحان درس:پاسخ 

دانيال نبي آزادشهرسال هشتم دورة اول متوسطه
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متقاطع
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